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ПОЛОЖЕНИЕ 

о первенстве Новгородской области по футболу 8х8
(код вида спорта 0010002611Я)

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ 
Первенство Новгородской области по футболу 8х8 проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Новгородской области на 2019 год (далее соревнования).

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «футбол», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 15 августа 2016 № 965, с изменениями, внесенными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 14 декабря 2017 года           № 1076, от 04 мая 2018 № 429.
Код вида спорта 0010002611Я.

Соревнования проводятся в целях привлечения населения к систематическим занятиям физической культурой и спортом, формирования здорового образа жизни в Новгородской области.
Основными задачами соревнований являются:

популяризация футбола 8х8 среди населения Новгородской области; 
повышение спортивного мастерства;

выявление сильнейших спортсменов к участию во Всероссийских соревнованиях;
укрепление спортивных связей между спортивными организациями. 

Спортсменам, тренерам, представителям, а также иным заинтересованным лицам запрещается оказывать противоправное влияние на результаты соревнований. 

Результаты настоящих соревнований не могут являться объектом заключения пари, тотализатора, азартных игр, деятельности букмекерских контор.  
II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ 
Соревнования проводятся в мае - сентябре  2019 года. Место проведения: Новгородская область, Великий Новгород, парк 30 лет Октября, строение 1, стадион «Электрон» (государственное областное  автономное учреждение «Спортивная школа «Электрон»).
III. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ
Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет министерство спорта и молодежной политики Новгородской области. 
Непосредственное проведение соревнований возлагается на государственное областное автономное учреждение «Спортивная школа «Электрон».
К судейству соревнований допускаются судьи, имеющие соответствующую квалификацию и категорию.
Непосредственное назначение судей на матчи осуществляется главным судьей соревнований. 
Главный судья соревнований – Матешев М.О. тел. – 8-911-604-57-43.
Главный секретарь соревнований – Хаймин Д.В. тел. – 8-908-294-09-81.
Организаторы соревнований за возможные травмы, полученные в рамках проведения соревнований, ответственности не несут.
IV. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ 
Обеспечение безопасности участников и зрителей соревнований осуществляется в соответствии с требованиями Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных Соревнований, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от    18 апреля 2014 года № 353, а также требованиями Правил и Регламента Соревнований.
Соревнования проводятся на объекте спорта, который включен во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом  от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».
Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 1 марта 2016 г. № 134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». 
V. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА 
К участию в соревнованиях допускаются команды, заплатившие заявочный взнос за участие. 

Команды, не оплатившие заявочный взнос до начала соревнований, к участию не допускаются. Игроки, не имеющие медицинского допуска, к соревнованиям не допускаются.
Руководители клубов, команд, делегаций, а также тренеры и футболисты, принимающие участие в соревнованиях обязаны выполнять все требования настоящего Положения, проявляя высокую дисциплину, уважение к организаторам, соперникам, судейскому корпусу, зрителям.
VI. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ
Именные заявки в двух экземплярах, заверенные печатью и подписью медицинского работника представляются в судейскую коллегию до 15 мая 2019 года. 
При оформлении заявок представляются следующие документы: заявка в двух экземплярах с визой врача, заграничный паспорт или свидетельство о рождении на каждого включенного в заявочный лист футболиста, оригинал договора (страхового полиса) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, согласие на обработку персональных данных.
В заявку разрешается включать не более 20 футболистов. Так же необходимо предоставить платежное поручение, подтверждающее оплату заявочного взноса за участие в соревнованиях. Разрешаются дозаявки игроков, но не позднее трех туров до конца соревнований, при учете, что общее количество игроков в заявке не превышает 20 человек. Переход из команды в команду разрешается только в период между первым и вторым кругом соревнований.
Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются по электронной почте – sportshkola53@mail.ru. Справки по телефону 8-908-294-09-81. Контактное лицо: Хаймин Дмитрий Викторович.
VII. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ
Первенство проводится в два круга по круговой системе каждый с каждым. Лиги формируются на основании итогов соревнований сезона 2018 года и в зависимости от количества поданных заявок.
Продолжительность матча составляет 2 тайма по 25 минут с перерывом 5 минут.

Места команд в лигах определяются по наибольшей сумме набранных очков. За победу начисляется 3 очка, за ничью – 1 очко, за проигрыш – 0 очков. В случае равенства очков у двух и более команд преимущество получает команда, имеющая следующие лучшие показатели:
количество побед во всех встречах;

результаты игр между собой (число очков, разность забитых и пропущенных мячей, количество забитых мячей);

лучшая разность забитых и пропущенных мячей во всех встречах;

наибольшее число забитых мячей во всех встречах;

по жребию.
Отчеты судейской комиссии о соревнованиях с заверенными итоговыми протоколами представляются в министерство спорта и молодежной политики Новгородской области не позднее, чем через 5 дней после их окончания.

VIII. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ
Команды – победитель и призеры соревнований награждаются кубками, грамотами и медалями министерства спорта и молодежной политики Новгородской области, лучшие игроки в лигах – памятными призами министерства спорта и молодежной политики Новгородской области.

IX. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ
Расходы, связанные с приобретением наградной продукции, будут осуществлены за счет средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ), предоставленных ГОАУ «СШ «Электрон», согласно утвержденной смете.

Расходы, связанные с подготовкой и проведением соревнований, осуществляются за счет заявочных взносов команд-участниц соревнований, согласно смете.
Заявочный взнос с команд-участниц составляет: 29 000 (двадцать девять тысяч) рублей.

Заявочные взносы вносятся до начала проведения соревнований на расчетный счет или в кассу ГОАУ «СШ «Электрон».

Банковские реквизиты для оплаты заявочных взносов:

Банк: ПАО Сбербанк России 

Отделение № 8629 «Сбербанка 

России» г. Великий Новгород
р/с 40603810243004000004

к/с 30101810100000000698

БИК 044959698

Расходы, связанные с проездом команд к месту проведения соревнований и обратно, питанием участников, несут командирующие организации.

настоящее положение является официальным вызовом на соревнования
